

张文莉、孟令珍颁奖典礼后又做感人之举

# 义捐奖金，让爱心继续传递



▲孟令珍将1000元奖金捐给信国明。李蕊 摄

本报济宁1月20日讯(记者 范少伟 李蕊)“为了给婆婆治病筹钱,她把新房子都卖掉,很令我钦佩。”颁奖典礼后,的姐孟令珍将刚刚领到的1000元奖金当场捐赠给了她身边的“好儿媳”信国明。与此同时,张文莉把1000元奖金捐给了割肾救子的母亲李福华。这种爱心的接力和传递,让在场的每一位观众都为之感动。

“当我听到她故事的那一瞬间,我心里便特别地敬佩她,这样的好儿媳在遇到困难时,我们应该主动伸手去扶她一把。”孟令珍表示,颁奖典礼未结束,她就做好了要将奖金尽数捐给信国明的决定。

“一想到这笔钱能帮助改善信国明一家人的生活,给她的婆婆治病,我就感觉这奖金捐得值。”孟令珍说。

“我也和年迈的婆婆生活在一起,或许是她的故事引起了我的共鸣吧。”在交谈中,孟令珍悄悄向记者道出了为何要将奖金捐给信国明的原因。“同样身为一个儿媳妇,信国明将我还没有机会做的、没时间表达的都做了,我很尊敬她。”孟令珍说。

颁奖过程中,当主持人介绍李福华割肾救子的事迹时,张文莉感动地哭了。颁奖典礼刚刚结束,张文莉就拉着工作人员的手

问可不可以现场把钱捐给李福华。“她用母爱来护佑儿子的生命,非常不容易。”张文莉说,奖金不多,希望这份爱心可以给李福华以帮助,也祝福她的家人平安健康。张文莉还告诉记者,她今天得的这个奖不是她自己的,“文莉爱心在行动”是个团体,这是她代表团队把奖金送给更多需要关心和帮助的人。

“谢谢你们,谢谢这么多好心人的帮助。”接过张文莉的爱心捐助,李福华激动地说,虽然生活很艰辛,但社会上好心人的帮助让她感觉很温暖,她也会更加坚强地去面对生活。

## 现场发微博直播 希望感动更多人

颁奖典礼开始以后,马晓的手机就一直没有闲着,每一位“最美济宁人”上台领奖时,他都高举手机快速地点击拍照。“他们的事迹都很感人,我要发到微博上,让更多的人知道这些‘最美济宁人’。”

马晓是济宁汽车总站的一名职工,每当一位“最美济宁人”上台领奖时,他都会拿出手机拍照,然后打开手机微博界面,编辑照片说明,点击发送。为了能够让照片拍得清楚点,他还几次双手高举手机站起来拍照。颁奖盛典结束时,他已经接连发送了十几条微博。“以前经常看

到别人发微博直播,今天我也来一次直播,让会场外的网友都能看到‘最美济宁人’的事迹,希望能感动更多的人。”

“最让我感动的是捐肾救子的母亲李福华,看得我都流眼泪了。”颁奖盛典结束后,马晓告诉记者,看到捐肾救子的妈妈李福华上台领奖时,让初为人父的他触动很深。“我的孩子才刚满5个月,我可以深刻体会到了父母对孩子的那份爱,真的是无怨无悔,不求回报,希望全天下的父母都能幸福平安。”

本报记者 路帅

## 最美的弟兄 最美的榜样

“周轲给我们树立了榜样,更让我感觉到作为一个消防战士的荣耀和责任。”在颁奖典礼的现场,济宁市消防支队的一位战士告诉记者,他来自江苏徐州,和周轲在2011年同年入伍,虽然两人从来没有见过面,但是做为“同一批”的兵,让他感觉和周轲有份难以名状的感情。“不管是否曾经见过面,只要当过兵,大家都互相视为亲兄弟。周轲为了扑灭熊熊燃烧的烈火而不幸牺牲,我们就像

失去了一个亲兄弟,心里十分难受。”参加此次颁奖典礼,让他进一步地了解了周轲的事迹,特别是看到周轲的父母在领奖时流下了眼泪,更让他感受到父母无言的爱。

“既然选择了当兵,就必须承担保护人民生命财产的重担,而风华正茂的周轲就是我们最美的榜样,在我们心中他更是最美的弟兄。”这位消防战士说。

本报见习记者 王洪磊

一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) [vw.faw-vw.com](http://vw.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-888

全新宝来 时刻趣动生活



全新宝来  
NEW BORA

全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享, 都乐趣倍享

全新宝来, 全家共享生活更添趣! 全系标配的前沿科技ESP系统, 与您晴雨同行, 助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮、智能调节刮水, 令驾驶视野清晰无扰。ISOFIX儿童座椅固定装置, 贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备, 构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统, 前行更安心, 让快乐无限延伸。全家温馨出行, 尽情寻趣找乐!

全新宝来, 全新动感设计, 全新安全升级, 全新驾乘乐趣, 现已趣动上市。敬请莅临济宁世盛一汽-大众4S店赏鉴驾乘或登陆 [bora.faw-vw.com](http://bora.faw-vw.com)。



扫描登陆官网  
开启趣动之约



Das Auto.

济宁世盛汽车销售服务有限公司

地址: 济宁市高新区新327国道洸府河桥向东188米圣达汽车博览中心

销售热线: 0537-5158866 5158877

服务热线: 0537-5158811 (24小时救援)

服务预约热线: 0537-5158822